
De : compras@pmspa.rj.gov.br
Assunto : Re: SOLICITAÇÃO DE ESCLARECIMENTO

Para : SEA BLUE COMÉRCIO <seabluecomercio@hotmail.com>

Zimbra compras@pmspa.rj.gov.br

Re: SOLICITAÇÃO DE ESCLARECIMENTO

ter., 12 de nov. de 2024 09:56

Prezados, bom dia!

Segue resposta da Secretaria requisitante quanto ao pedido de esclarecimento formulado pela
empresa.

Vale salientar que conforme subitem 6.1 do Edital, a proposta de preços deverá ser elaborada
conforme anexo III do instrumento convocatório. Caso haja alguma divergência de lotes, considerar o
anexo III do Edital para a elaboração da proposta.

Respeitosamente,

Daniella Cruz
Pregoeira
PMSPA

Boa Tarde.

Em relação ao Lote 04

- Caderneta da criança (menina e menino), a quantidade de folhas é conforme o ministério da saúde,
com 112 folhas.
- Caderneta de vacina adulto, 1 folha, dobrada, em papel 180g/m².
- Caderneta de vacina Idoso, 1 folha, dobrada, em papel 180g/m².
Para o item Item 32 - Cartilha de bolso-capa dura, colorido, papel couchê, 18 cm de comprimento e
15 cm de largura.
Resposta: Ela é aberta. Com as medidas citada acima.  

Para o item 33 -  Cartilha- papel couchê, com 3 dobraduras, colorido.
Resposta: É fechada, Mesma medida do item 32, com 18 cm de comprimento e 15 cm de largura e
dobradura de 6cm.
Em relação Lote 5, seguir as mesma medidas citadas acima. A Capa de Prontuário conforme
apresentado no Termo pode ser erro material.

Atensiosamente,

Departamento de Compras Saúde.

De: "SEA BLUE COMÉRCIO" <seabluecomercio@hotmail.com>
Para: "compras" <COMPRAS@PMSPA.RJ.GOV.BR>
Enviadas: Quinta-feira, 7 de novembro de 2024 17:12:10
Assunto: SOLICITAÇÃO DE ESCLARECIMENTO

BOA TARDE,
GOSTARIA DE SOLICITAR A ESTA DIGNÍSSIMA COMISSÃO ESCLARECIMENTOS EM RELAÇÃO AO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 90050/2024 , PROCESSO Nº 9389/2023
EM RELAÇÃO AO LOTE 4 , NA PROPOSTA NÃO CONSTA O TOTAL DE PÁGINAS QUE A CADERNETA
NECESSITA, PARA QUE POSSA TER UMA OFERTA CORRETA, E NO LOTE 5 NÃO ENCONTRAMOS UM
MODELO DA CARTILHA DE BOLSO NO TERMO APARECE UMA CAPA DE PRONTUÁRIO NA INDICAÇÃO
DO LOTE .
DESDE JÁ AGRADEÇO PELA COLABORAÇÃO.
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ATENCIOSAMENTE.

SEA BLUE COMÉRCIO.
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